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P r í h o v o r

Ing. Petr Weber
Generálny riaditeľ spoločnosti InterWay, a.s.

Vážení partneri, vážené kolegyne, kolegovia, priatelia,



tento príhovor začnem dôležitým míľnikom, ktorý sme v roku 2022 

dosiahli. V októbri sme oslávili 25. výročie založenia našej spoločnosti. 

Toto štvrťstoročie charakterizuje neustála dynamika, rast a modernizácia. 

Som nesmierne vďačný, že InterWay je vo sfére informačných technológií 

stále významnejším hráčom.



Pomaly utíchajúci COVID-19, vojna na Ukrajine a inflácia nás v uplynulom 

roku, tak ako každého, ovplyvnili. Aj napriek tomu, sa nám podarilo 

zrealizovať rôzne zaujímavé projekty. Neustále napĺňanie požiadaviek 

našich zákazníkov je výzvou, no pocity zadosťučinenia po úspešnom 

odovzdaní projektu zatienia aj občasné prekážky.



InterWay má neustále ambície hľadať inšpirácie, ísť do nových vecí, 

a prinášať riešenia s vysokou kvalitou a pridanou hodnotou. V roku 2023 

chceme pokračovať v rozširovaní portfólia našich produktov a služieb, 

ako aj v dynamike našej obchodnej stratégie. Tak, ako po minulé roky, 

je naša spoločnosť pripravená na meniaci sa trh IT. Stabilita je v tomto 

odvetví vzácnou vlastnosťou a práve preto veríme, že vďaka kvalite 

dodávaných projektov, nás naši zákazníci a partneri, aj naďalej budú vnímať 

ako stabilného a férového partnera.



Pre mňa je rovnako dôležité, aby vzťahy medzi nami, ako kolegami, 

fungovali na základe otvorenosti a vzájomnej pomoci. Naším spoločným 

cieľom je prosperujúca firma, čo znamená spokojný zákazník. Preto 

na dosiahnutie tohto cieľa musíme spojiť svoje sily a ťahať za jeden 

povraz.



Kolegovia, som rád, keď vidím vaše pracovné nadšenie, ochotu učiť sa 

a prispôsobovať novým situáciám. Budem otvorený akýmkoľvek novým 

nápadom z vašej strany, zaujímavým podnetom, prostredníctvom ktorých 

sa dosiahnu lepšie výsledky alebo sa zefektívni naša práca.



Máme množstvo dôvodov veriť v budúcnosť našej spoločnosti. Potvrdili 

sme, že dokážeme prežiť aj v ťažkom konkurenčnom prostredí 

a v nepredvídateľných obdobiach. Máme víziu do ďalších rokov, pracujeme 

na jej realizácii a sme rovnako, ak nie viac, odhodlaní ako predtým.



Za to všetko vám patrí jedno veľké ĎAKUJEM. Zamestnancom, partnerom, 

zákazníkom a všetkým priateľom.
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I d e n t i f i k a č n é  ú d a j e

Vedenie

spoločnosti

Korešpondenčná

adresa

Sídlo Registračné

údaje

InterWay, a. s.

Trade Center II 
Mlynské nivy 71 
821 05 Bratislava

InterWay, a. s.

Stará Vajnorská 21 
831 04 Bratislava

IČO: 35 728 531 
DIČ: 2020268294

predseda predstavenstva
Ing. Roman Kytka

Ing. Petr Weber
prokurista spoločnosti a generálny riaditeľ

Ing. Ľuboš Balát

Ing. František Baranec

Ing. Ľubor Štefík

Predstavenstvo

Prokuristi

Dozorná rada

Prevádzky

Kontaktné údaje
Spoločnosť InterWay, a. s. je zapísaná v obchodnom registri 
Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo 6123/B.

InterWay, a. s.

Trade Center II 
Mlynské nivy 71 
821 05 Bratislava

www.interway.sk

info@interway.sk

Tel.: +421 2 3278 8888

InterWay, a. s.

Bratislavská 29 
010 01 Žilina

InterWay, a. s.

M. Pišúta 919

031 01 Liptovský Mikuláš
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InterWay pôsobí od svojho vzniku (1997) v oblasti informačných 
technológií, a to nielen na slovenskom, ale aj na zahraničnom trhu. 
Spoločnosť stojí na pevných základoch ťažiskovej divízie 
informačných a komunikačných technológií (IKT), pod ktorú spadá 
niekoľko oddelení, ktoré sa spoločne podieľajú na dodaní 
komplexného projektu. Súčasťou sú špecialisti z oblasti analýzy 
a architektúry informačných systémov, developeri či testeri.



Medzi služby, ktoré InterWay poskytuje, patria integračné, vývojové 
a implementačné služby, servisné služby vrátane outsourcingu, 
realizácia webových sídiel a služieb, konzultácie, odborné 
poradenstvo a podpora, cloud služby, či kybernetická bezpečnosť.



Oddelenie produktu sa zameriava na vývoj našich vlastných 
produktov, ktoré rozdeľujeme na dve produktové skupiny - WebJET 
a IwayCloud. InterWay sa počas svojho pôsobenia vyprofiloval 
na jedného z najvýznamnejších slovenských poskytovateľov 
IT riešení, aplikácií aj webových sídiel. Klientela spoločnosti 
je tvorená širokým spektrom organizácií - od orgánov štátnej správy 
a samosprávy, cez telekomunikačných operátorov, banky, poisťovne 
a podniky sieťových odvetví, až po priemyselných výrobcov. 
InterWay si úspešne zachováva individuálny prístup ku každému 
z týchto klientov.



Naša spoločnosť má sídlo v Bratislave, pričom svoju činnosť 
zabezpečuje prostredníctvom viac ako 120 členného tímu ľudí 
v troch prevádzkach spoločnosti. V Bratislave, Žiline a Liptovskom 
Mikuláši so zámerom ďalšieho rozširovania. Za kladným výsledkom 
spoločnosti InterWay stojí dlhodobé úsilie celého tímu, ktorý tvoria 
pracovníci s dlhoročnými odbornými skúsenosťami.

Spoločnosť má zavedené certifikované systémy riadenia ISO podľa požiadaviek medzinárodných noriem ISO 9001, ISO/IEC 27001, 
ISO 14001 a ISO/IEC 20000-1. V aktuálnom období spoločnosť disponuje i profesionálnym tímom kvalifikovaných špecialistov, 
certifikovaných odborníkov s previerkou na stupeň Tajné (NATO, EÚ, Národné), ktorí sú zapojení do rôznych špecializovaných projektov.

NATO Tajné EÚ Tajné Národné Tajné Národní Tajné NATO / NCIA / BOA

O spoločnosti
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Založenie spoločnosti

Profil a ciele spoločnosti

Spoločnosť InterWay, s.r.o. bola založená spoločenskou zmluvou zo dňa 9. septembra 1997. Počas svojej 
existencie prešla viacerými zmenami. Konkrétnejšie, zmenou právnej formy spoločnosti, ako aj vlastníckej 
štruktúry. Od roku 2022 je spoločnosť v rukách výlučne slovenského akcionára.

Informačné technológie nie sú pre nás len obchodným záujmom – vieme, že sú kľúčové v rozvoji mnohých 
oblastí života každej spoločnosti, a preto chceme byť ich súčasťou. Už od vzniku sme boli (a stále sme) 
presvedčení, že naše odhodlanie formovať práve toto prostredie, je to správne.



Z malej spoločnosti s pár zamestnancami sme sa postupom času vyprofilovali na spoločnosť s vyše 
120 členmi tímu. Divízia IKT vyvíja vlastné a technologicky náročné riešenia, ktoré sú vždy v súlade 
s potrebami zákazníkov. Na druhej strane, naše produktové oddelenie neustále pracuje na vývoji 
portálových a intranetových riešení a iných produktov. Postupne sme sa tak vypracovali na popredného 
dodávateľa.



Už viac ako dvadsaťpäť rokov spoznávame potreby zákazníkov na Slovensku aj v Česku. Nie sme však 
limitovaní hranicami a neorientujeme sa výhradne na tieto dva trhy, ale spolupracujeme aj s ďalšími 
zahraničnými spoločnosťami a rozširujeme tak naše aktivity nielen v ďalších krajinách, ale aj v nových 
oblastiach podnikania. Od založenia sme vedení našou počiatočnou víziou neustáleho zlepšovania sa. 
Snažíme sa nereflektovať len trendy v IT oblasti, ale ich aj sami vytvárať. Sme radi, že naši architekti 
a vývojári prichádzajú s novými nápadmi, ktoré sú potom úspešne implementované do riešení a prinášajú 
úžitok našim zákazníkom.



Od počiatku sme spoločnosť budovali na filozofii uspokojovať potreby zákazníkov, preto ku každému 
pristupujeme individuálne. Dlhodobý rast spoločnosti ide ruka v ruke s vývojom vlastných softvérových 
produktov, ktorých kvalitu sa snažíme neustále zvyšovať. Okrem produktov poskytuje naša spoločnosť 
zákazníkom aj aktuálne riešenia a služby na mieru, ktoré sú v súlade s medzinárodnými normami.
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Vízia našej spoločnosti

Zameranie spoločnosti InterWay je založené na troch významných pilieroch. 
Ide o dlhoročné partnerstvá, spokojných zamestnancov a kvalitné portfólio.



Lokálna prítomnosť nám umožňuje pružne reagovať na požiadavky trhu, 
efektívne a s ohľadom na budúcnosť plniť požiadavky zákazníkov.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

25 rokov na trhu


Regionálne pokrytie


Komplexnosť služieb a široká škála produktov


Špecializované zázemie odborníkov


Férové podmienky

Individuálny prístup


Stabilita a spoľahlivosť


Dlhodobé spolupráce


Odbornosť


Dôvera

Partnerské úrovne a nové partnerstvá

Na kvalitných partnerstvách si zakladáme. To potvrdzuje aj fakt, že niektoré z nich 
sú dlhoročné. Spomenúť môžeme napríklad RSA, VMware, Eset či Oracle. V roku 
2022 sa nám podarilo dosiahnuť partnerstvo DELL Platinum Partner. Medzi úplne 
nové patria partnerstvá ako Rapid 7, Fidelis, Ataccama, Red Hat a Whalebone.

Rovnako tak, sme v roku 2022 opäť získali úroveň zlatého partnera spoločnosti Microsoft. Ide o certifikácie Gold Data 
Platform, Gold Windows and Devices či Silver Cloud Platform.
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Portfólio produktov

Ťažiskom portfólia produktov a služieb spoločnosti InterWay, a. s. sú systémové 
integrácie, riešenia pre e-business a vývoj aplikácií na kľúč.



Poskytujeme komplexné webové riešenia a služby, zamerané na expandovanie 
a skvalitňovanie podnikateľských činností v internetovom priestore.



Produktové portfólio je tvorené riešeniami na báze vlastného vývoja.

Naši zákazníci si u nás môžu vybrať spomedzi produktov WebJET rodiny 
alebo IWAY CLOUD.

Content Management System (CMS) predstavuje 

redakčný systém s viac ako 19 rokmi skúseností 

a vývoja v jednom balíku. Obsahuje používateľské 

rozhranie s dôrazom na intuitívne ovládanie.

Podnikový informačný systém (Intranet) zabezpečuje 

jednoduchú správu firemnej agendy 

a komunikáciu medzi zamestnancami. Hlavným cieľom 

je uľahčiť vnútrofiremné procesy, evidenciu 

zamestnancov či sledovanie dochádzky.

Learning Management System (LMS) patrí medzi 

najväčšie systémy zamerané na širokú škálu firemného 

i školského elektronického vzdelávania. Uľahčuje 

školiace procesy vďaka moderným technológiám.

Messenger (MSG) zabezpečuje hromadné zasielanie 

personalizovaných e-mailov v plnom grafickom 

prevedení.

Informačný systém na správu dokumentov vo vašej 

firme. WebJET DMS zabezpečuje dokonalý prehľad, 

archiváciu a bezpečnosť dokumentov prístupných 

z webového prehliadača

Nástroj na efektívne riadenie projektov a úloh, ktorý 

poskytuje podrobný prehľad o ich stave, financiách 

a aktivitách pracovníkov, ktorí sú na projekt alebo úlohu 

pridelení.

WebJET CMS

WebJET Product Family

WebJET NET WebJET LMS

WebJET MSG WebJET DMS WebJET DSK



Produktová skupina IwayCloud predstavuje novú generáciu cloudových služieb, ktoré pomáhajú 
vytvárať a prevádzkovať všetky typy aplikácií a informačných systémov v privátnom alebo 
hybridnom cloude. Cloud natívne technológie umožňujú rýchlo reagovať na výzvy tejto doby 
a premeniť ich na zmysluplné riešenia.
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Portfólio služieb

Cloudové riešenia

Už od roku 1997 dodávame kvalitné a plnohodnotné webové 
riešenia pomocou nášho vlastného redakčného systému 
WebJET CMS. Za túto pomerne dlhú dobu sme sa vypracovali 
na jednu z najvýznamnejších slovenských IT firiem v oblasti 
tvorby webstránok a náš redakčný systém patrí medzi 
najkvalitnejšie a najbezpečnejšie redakčné systémy v tejto 
oblasti.



Dôkazom toho sú stovky úspešne ukončených projektov 
a naozaj dôveryhodné a dlhodobé spolupráce s našimi 
klientami.

Pri obzvlášť náročných požiadavkách na informačný systém 
využívame naše dlhoročné skúsenosti v dodávkach 
komplexných riešení pre štátnu správu, ale aj komerčný sektor. 
Zameriavame sa na integráciu aplikácií s existujúcimi 
riešeniami. V prípade potreby vieme zabezpečiť aj migráciu 
funkcionality a dát z pôvodných systémov.



Vyvíjame informačné systémy na báze produktov popredných 
svetových dodávateľov, ako napr. Oracle, Microsoft, 
ale aj OpenSource technológií. Tvoríme aplikácie na mieru 
s využitím moderných frameworkov a technológií (kontajnery, 
mikroservisy, cloud natívne riešenia). Samozrejmosťou 
je využitie automatizovaných testovacích mechanizmov.

Webové riešenia Komplexné riešenia
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Významné projekty v roku 2022

V uplynulom roku sa podarilo zrealizovať a odovzdať 
viacero zaujímavých SW diel, napr.

Do predintegračnej prevádzky boli u klienta CVTI SR odovzdané významné moduly v rámci 
projektu Komplexný informačný systém získavania, spracovávania, uchovávania a sprístupňovania 
vedeckých a bibliometrických dát a publikácií a zabezpečenie prístupu k nástrojom a aplikáciám 
pre podporu vedy a výskumu.



V spolupráci s Asseco Central Europe, a. s. sa v závere roka pripravil k nasadeniu do produkčnej 
prevádzky webový portál J&T Bank SR a ČR.



Významné postavenie InterWay v oblasti podpory Oracle produktov a riešení bolo u klienta Úradu 
geodézie, kartografie a katastra SR, potvrdené aj pokračovaním podpory jeho Oracle platformy 
pre nasledujúci kalendárny rok.



V priebehu roka 2022 sa nám podarilo zazmluvniť a zrealizovať niekoľko projektov 
s Ministerstvom vnútra SR, čím sa práve tento zákazník stal jedným z najvýznamnejších. 
Za najvýraznejšie považujeme dodávku a rozšírenie IKT infraštruktúry pre Schengenský 
informačný systém, dodávku sieťových komponentov pre autoškoly a zavedenie služieb Platform 
as a Service – služby vládneho cloudu, aktivity časť 1 (PaaS). V projekte PaaS sa nám podarilo 
uzavrieť etapu analýza a dizajn, naštartovať a výrazne pokročiť v etape implementácia 
a nasadenie riešenia.

Prvé nasadenie WebJETu ako cloud natívna aplikácia (CNA) v korporátnom 
prostredí finančnej skupiny NN.



Samostatný front-end pre zákaznícky portál myUNIQA pre UNIQA ČR a SR.



DDS webový portál Tatra banky Group.



Viaceré rozvojové aktivity projekty webových riešení u poisťovne UNIQA SR 
a ČR, ako aj u klientov Tatra banka, VÚB, Raiffeisen banka, Poisťovňa NN ČR i 
SR, Ministerstvo financií SR, ÚGKK SR.
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Certifikáty

Partnerstvá

Referencie

Systém manažérstva kvality s označením ISO 9001 je našou zárukou, 
ktorá potvrdzuje, že poskytujeme kvalitné riešenia, služby 
a produkty. S touto normou ide ruka v ruke aj dôvernosť 
vo vzťahoch s našimi zákazníkmi a dodávateľmi.�Zameriavame sa na 
to, aby sme naplnili požiadavky�a očakávania našich klientov 
a aby v konečnom dôsledku boli spokojní a opätovne sa na nás 
obrátili s ďalšími výzvami, ktorým čelia. 

Medzinárodná norma ISO 14001 nám poskytla organizačný rámec 
pre ochranu životného prostredia. S týmto vybudovaným systémom 
environmentálneho manažérstva sme zároveň získali usmernenia, 
ktoré nám napovedajú ako reagovať na environmentálne podmienky, 
ktoré sa v čase menia tak, aby boli vždy balancované so sociálno-
ekonomickými potrebami spoločnosti.

Vybudovaný systém manažérstva informačnej bezpečnosti zaručuje, 
že v našej spoločnosti nedochádza k narúšaniu informačnej 
bezpečnosti a že predchádzame prípadným vážnym finančným 
škodám, ktoré by nám mohli spôsobiť ťažkosti spojenými so stratou 
dôvery. Podľa normy ISO/IEC 27001 sú špecifikované požiadavky 
na zlepšovanie sy-stému manažérstva informačnej bezpečnosti spolu 
s jej zostavením, implementáciou, prevádzkou a monitorovaním.

So systémom manažérstva služieb podľa normy ISO/IEC 20000-1 
preukazujeme kvalitu riadenia služieb akými�sú napríklad podpora 
aplikácií, infraštruktúry a požiadaviek, ktoré prichádzajú zo strany 
zákazníka a ktoré treba vyriešiť. Zaviedli sme teda proces 
kontinuálneho zlepšovania služieb�a systematického prístupu 
v oblasti ich riadenia. Odstraňujeme tak prípadné vzniknuté 
nedostatky.

Rok 2022 bol charakteristický pre nasledujúce 
partnerstvá. Niektoré sa vytratili, iné sa zasa 
zvýšili alebo pribudli.

Portfólio našich zákazníkov je skutočne 
rozmanité. Banky, poisťovne, ministerstvá 
a mnohí ďalší.

ISO 9001

ISO/IEC 27001

ISO 14001

ISO/IEC 20000-1
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Externé aktivity spoločnosti

IwayDay 2022

Oslava 25.výročia

Interné aktivity spoločnosti

Konferencia z dielne InterWay nechýbala ani v roku 2022. Hlavnou témou bola kybernetická 
bezpečnosť a cloud riešenia. Konferencia sa ako každý rok konala v klube PENATI. Priniesla 
mnoho zaujímavých tém z oblasti informačných technológií. Príkladom toho môže byť: Iway Cloud 
Platform – manažovaný Kubernetes, hyperkonvergovaná infraštruktúra, bezpečnosť v cloud 
prostredí a v neposlednom rade aj WebJET family. Zlaté partnerstvo patrilo Dell Technologies. 
Úroveň strieborného partnerstva získala Dokumenta, Fortinet, Sectec či Epson. Bronzové miesta 
zasa patrili spoločnosti Spojnet, Aperio a RSA.

Rok 2022 sa niesol v znamení osláv, kedy spoločnosť InterWay oslávila svoje 25.narodeniny. 
Dvadsaťpäť rokov – jedno štvrťstoročie na trhu je dostatočne dlhý čas, ktorý pred nás postavil 
mnoho úskalí, no priniesol i mnoho radostí.

Vďaka ustupujúcemu COVIDU sme mohli zamestnancom ponúknuť pestré portfólio aktivít 
a benefitov. Či už v oblasti športu, relaxu, zdravia alebo zábavy s cieľom stmelenia kolektívu.



Medzi nich môžeme zaradiť napríklad: laser game, futsalový zápas, deň zdravia, pravidelný

volejbal a masáže na pracovisku, teambuilding na Orave, kick off vo Vrátnej doline, charitatívne

trhy alebo koncoročný večierok plný zábavy. Každá z aktivít stmelila kolektív, prehĺbila vzťahy

a dopomohla k oddychu.
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Vybrané ekonomické ukazovatele

VÝNOSY / NÁKLADY (EUR) 2022 2021

Čistý obrat

* z toho: Tržby z predaja služieb

* z toho: Tržby z predaja tovaru

VH z hospodárskej činnosti

Výsledok hospodárenia

za účtovné obdobie po zdanení

25 292 837

24 736 875

555 962

2 016 956

1 519 204

16 127 436

15 352 569

774 867

1 016 450

802 936

V roku 2022 dosiahla spoločnosť InterWay, a. s. čistý obrat vo výške 25 mil. €, čo predstavuje takmer 
57% nárast oproti predchádzajúcemu obdobiu. Najväčší podiel na čistom obrate mali tržby z predaja 
služieb – 98%. 
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O prerozdelení výsledku hospodárenia, vo výške 1,5 mil. €, rozhodne Valné zhromaždenie 
na svojom najbližšom zasadnutí. Manažment spoločnosti po odsúhlasení Dozornou radou navrhne 
zisk spoločnosti presunúť na účet nerozdeleného zisku minulých období za účelom jeho použitia 
na ďalší rozvoj spoločnosti.



Spoločnosť InterWay, a. s. neuskutočňuje typ podnikateľskej aktivity, ktorá by mala negatívny 
vplyv na životné prostredie, zároveň ak to situácia umožňuje firma minimálne 1x ročne v rámci 
teambuildingu participuje na aktivitách spojených so zveľaďovaním životného prostredia, 
a to či už priamo v Bratislave alebo inom regióne Slovenska.



Spoločnosť InterWay, a. s. nemá organizačnú zložku v zahraničí.



Spoločnosť InterWay, a. s. v priebehu účtovného obdobia neuskutočnila aktivity, ktorých 
výsledkom by bolo nadobudnutie vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov 
a vlastných akcií a obchodných podielov materskej účtovnej jednotky.



Na vnútornú kontrolu a riadenie rizík vo vzťahu k účtovnej závierke spoločnosť využíva interné 
systémy ako napríklad CRM, HelpDesk, Intraweb, Project server, JIRA. Za správnosť vykázaných 
údajov v interných systémoch sú zodpovední riaditelia oddelení, ktoré daný interný systém 
využívajú.

Spoločnosť má v stanovách spísané aj informácie o:

1

2

3

4

5

kvalifikovanej účasti na základnom imaní podľa osobitného predpisu;



majiteľoch cenných papierov s osobitnými právami kontroly s uvedením opisu týchto práv;



obmedzeniach hlasovacích práv;



pravidlách upravujúce vymenovanie a odvolanie členov štatutárneho orgánu a zmenu stanov;



právomociach štatutárneho orgánu, najmä právomoci rozhodnúť o vydaní akcií alebo spätnom 
odkúpení akcií.

V roku 2022 nenastali žiadne skutočnosti, ktoré by mali za následok zmenu vyššie menovaných 
skutočností.



Po 31. decembri 2022 a do dňa vyhotovenia výročnej správy okrem vyššie uvedených 
skutočností nenastali žiadne také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie 
vo výročnej správe spoločnosti za rok 2022.
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Predpokladaný vývoj podnikania

a finančnej situácie v roku 2023 
Podobne ako každý rok i rok 2023 bude pre nás výzvou. Po doznení pandémie COVIDu počas roku 
2022, najväčším faktorom, ktorý ovplyvňuje hospodársky vývoj celosvetovej ekonomiky naďalej 
ostáva ozbrojený konflikt na Ukrajine. Zvyšujúce sa ceny energií a s tým súvisiace zvyšovanie 
vstupných nákladov a cien finálnych výstupov, zvyšovanie miery inflácie nielen na Slovensku, 
ale aj v celej Eurozóne sú len niektoré z mnohých negatívnych efektov aktuálneho diania. 
Nakoľko sa situácia neustále mení, nemožno s určitosťou definovať všetky možné budúce 
dopady na ekonomiku. Manažment spoločnosti bude naďalej aktívne pokračovať v monitorovaní 
potenciálneho nebezpečenstva a dopadu a podnikne všetky možné kroky na zmiernenie prípadne 
predídenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na spoločnosť a jej zamestnancov.



Aj v ďalšom roku ostáva našim zámerom napredovať, rozvíjať sa tak aby sme boli aj naďalej 
schopní ponúkať profesionálne, konkurencieschopné a kvalitné IT riešenia kopírujúce aktuálne 
potreby terajších ako aj potenciálnych zákazníkov. Preto aj naďalej chceme udržiavať 
a prehlbovať naše strategické partnerstvá s poprednými IT firmami, pomocou ktorých je naša 
spoločnosť schopná splniť čoraz komplexnejšie požiadavky na IT riešenia.



V nadchádzajúcom období sa chceme aj naďalej zamerať na zvyšovanie podielu služieb 
na tržbách a tiež zvýšiť predaj vlastného produktového portfólia z rodiny WebJET, ktorý 
predstavuje ucelené riešenie pripravené na okamžité nasadenie vo verejnom ako aj komerčnom 
sektore.



V neposlednom rade si spoločnosť uvedomuje význam cloudifikácie v rámci aktuálneho 
IT sektoru. Preto firma vo veľkej miere pracuje na vylepšovaní a vyvíjaní vlastného cloudového 
riešenia – IWAY CLOUD, ktorý predstavuje novú generáciu vývoja, návrhu a implementácie 
projektov s využitím moderných cloudových technológií a služieb.



Všetko vyššie spomínané by však nebolo uskutočniteľné bez hlavného stavebného kameňa 
firmy, a to našich zamestnancov. Chuť a motivácia zdokonaľovať sa, nadobúdať nové vedomosti 
a vďaka tomu prinášať nové nápady a inovácie je to, vďaka čomu sa neustále posúvame vpred. 
V súčasnosti je možné pozorovať pretrvávajúci trend zvýšeného dopytu po skúsených 
odborníkoch v oblasti IT. Tento stav vnímame nielen ako výzvu ale aj motiváciu pre zlepšovanie 
nášho pracovného prostredia, pracovných podmienok tak aby sme prilákali nových potenciálnych 
zamestnancov ako aj si udržali a trvalo rozvíjali našu existujúcu pracovnú kapacitu.
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